
 

 

 

 

 

 

 

霸成琬琬朮度第琯回評議員会議事録 
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珙財珩武蔵ǒ斃福祉鍍社 



 琊1琊

        霸成22朮度 第琯回 財団法人武蔵ǒ斃福祉鍍社評議員会 

 

琨琚日 時   霸成22朮瑇暻31日珙火珩午歙琨時30薙拘穀午歙琯時合腔 

 

琬琚場 所   武蔵ǒ斃福祉鍍社便祥寺本﨤四振目10番10偏 大東京信用組遍ビ琱階 

        財団法人武蔵ǒ斃福祉鍍社 大会議室 

 

琯琚委員貢現在数   11鞭珙定足数瑇鞭珩 

 

琰琚出席者   評議員珙議長珩申輪 博行    評議員    露木 正変 

        評議員    斉藤査ン婚チ   評議員    辰ǒ 隆 

        評議員    阪本 博也    評議員    江幡 五郎    

        評議員    阿部 俊哉    評議員    長田 健 

 

琱琚議事日程  日程第琨琚議事録署鞭人貢ぬ出 

        日程第琬琚報告事項 事務所移転検証委員会貢答申行考い肱 

 

琹琚議事内容   

開会瑍午歙1時30薙 

 会議行纏立絞理事長国酷あい江考控あ酷伍事務所移転委員会貢答申行考い肱経過㌲明控行わ

黒紅午 

 申輪議長控開会惚告校伍定数11鞭伍出席評議員瑇鞭珙寄附行♡第26条行国鵠定足数惚満紅

浩評議員会控成立浩紅梗膏惚報告浩紅午稿貢歙伍疹ヒヒ事行考い肱報告惚行う梗膏膏荒耕紅午 

 

  [議事貢経過貢概要] 

第琨 議事録署鞭人貢ぬ出 

 刷議事録署鞭人行購露木評議員膏長田評議員惚ぬ出伍全員慎致腔梗黒惚承認浩紅午 

 

第琬 理事長貢あい江考貢歙伍報告事項碁事務所移転検証委員会貢答申行考い肱語行考い肱伍

配變資料行基肯攻事務局長控真ヒ貢報告惚浩伍稿貢歙逐次質問行入耕紅午 
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刷露木評議員瑍梗貢答申惚奮杭肱伍瑋暻13日貢評議会行議案膏浩肱出江黒鵠膏いう梗膏紘控伍

前豪耕肱ファラド骨腔い紅貢腔伍㌲明購剛劫理解浩肱い鵠考豪酷腔溝午今伍話控あ耕紅膏抗酷伍梗貢

検証委員会貢答申貢材婚ン宰購伍最歙行言耕紅琱鞭貢所感腔溝国講午梗貢琱鞭貢共通♧購梗貢

ヒ述拘穀推測溝鵠膏伍慎定貢場所控思い浮拘骨腔く鵠午瑇♧貢場所貢中拘穀浮拘骨腔く鵠控伍

稿貢辺今日購多少触黒穀黒鵠貢拘午 

刷会田理事長瑍本日貢評議委員会貢目的膏いう貢購伍梗貢答申案報告行あ鵠貢腔伍梗黒惚載察

瑳行浩肱伍鍍社膏浩肱方向性惚出浩肱いく過程控少荒く膏豪あ鵠午稿貢歙行評議員会購理事長

控招集浩伍理事長控諮問溝鵠膏いう伍稿ういう形行福祉鍍社購荒耕肱い鵠貢腔伍13日行開拘

黒鵠予定貢評議員会伍梗梗腔都幡﨤貢現行案行考い肱貢焚酷扱い膏伍豪浩場遍行国耕肱購新紅

荒移転纏行考い肱貢議案膏いう形腔調整惚浩紅形腔出溝膏いう形行荒獄う拘膏考え肱い鵠午 

刷露木評議員瑍今貢話行関連溝鵠控伍現行案行考い肱購伍纏日貢あ鵠新聞貢ヒ事腔伍白紙膏い

う表現惚江黒肱い紅午稿ういう表現惚江黒紅膏いう梗膏購伍あ黒購新聞ヒ者控勝手行ああいう

表現惚使耕紅貢拘伍稿黒膏豪梗貢間貢瑳婚ン些腔貢委員会腔鍍社刷社協膏貢麹酷膏酷拘穀察浩

肱ああいうヒ事行浩紅貢拘伍絞告耕膏関連性控あ耕肱抗聞攻浩肱抗攻紅い午 

刷会田理事長瑍新聞ヒ事伍あ貢段階腔傍聴浩肱い紅貢購琬社あ耕紅膏思う控伍琬社貢う絞琨社

購確拘行露木評議員構指摘貢国う行伍白紙膏いう表現惚浩肱い紅午あ貢瑇暻26日貢検証委員

会貢麹酷膏酷貢中腔購伍白紙惚行抗わ溝麹酷膏酷購荒拘耕紅膏私購理解浩肱い鵠貢腔伍あ貢新

聞ヒ事惚書い紅ヒ者控稿貢国う行奮杭焚耕紅伍ヒ者限酷貢ヒ述腔あ鵠膏理解浩肱い鵠午 

刷露木評議員瑍検証委員会貢答申書行沿耕肱幾考拘抗聞攻浩紅い午 

 私個人膏浩肱購梗貢検証委員会貢中腔合膏濠疹校鵠膏攻行伍慎定貢移転纏惚示唆浩肱豪穀い

紅拘耕紅控伍腔豪伍当初購稿梗合腔麹穀荒い膏いう国う荒ニュ坤ン瑳腔諮問浩肱い鵠貢腔伍致

浩方荒い拘荒膏思耕肱い鵠午 

 浩拘浩伍琱鞭貢梗貢所感惚ファラド拷膏伍共通♧伍江耕攻言耕紅膏抗酷伍現行案購剛膏骨航肯定浩

荒い午紅紘慎人伍決浩肱斃貢委ハ業者腔あ耕肱豪稿黒購何穀問題購荒い膏いう国う荒ヒ述控あ

鵠委員控い鵠腔浩告う午稿黒控絞告耕膏意外紘耕紅貢腔溝控伍剛拘貢琰人貢委員江骨購触黒肱

い荒い控伍私控前々拘穀指摘浩肱い鵠控伍問題膏思耕紅貢購伍斃貢委ハ業者腔あ鵠拘穀航う拘

荒膏いう梗膏惚言耕紅貢紘控伍梗貢答申書行購稿貢梗膏行触黒紅貢購紅耕紅慎人紘午梗黒購荒

硬拘荒膏思う貢腔溝控伍皆江骨国くファラド骨腔い鵠拘穀余酷問題意識持紅荒拘耕紅貢拘伍あ鵠い購

ゖ耕紅角度拘穀謎酷込骨紘貢拘伍稿貢辺伍事務局伍鍍社貢人購航貢国う行考え肱い鵠貢拘午 

刷河中事務局長瑍露木評議員貢懸念江黒肱い紅斃貢委ハ業者膏貢関係行考い肱腔溝控伍現行案
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貢検証貢中腔伍麹購酷委員控懸念江黒肱い紅貢控伍建設協力金方式貢将来的荒鷺瑳魂惚航貢国

う行回避溝鵠拘膏いう梗膏伍稿黒拘穀都幡﨤膏いう立地貢中腔伍事務所機能控保肱鵠貢拘午例

え郊剛拘貢機関膏貢関係伍あ鵠い購金融機関膏貢距聚膏拘伍稿貢国う荒梗膏腔貢検証膏いう貢

控あ耕紅控伍終わ耕肱焦♧膏浩肱検証委員控集中的行焚酷疹校紅膏いう貧象惚私購持耕肱い荒

い午豪絞獄骨伍稿黒糠黒問題意識惚抗持絞腔浩告う控伍外形的行購稿ういう絞告耕膏貧象惚持

耕肱い鵠午 

刷会田理事長瑍答申書貢補足惚溝鵠膏伍霸澤委員所感膏いう梗膏腔現行案決定行際浩肱貢鍍正

江行考い肱膏いう膏梗獄腔伍霸澤委員購弁護士貢纏生腔溝控伍露木評議員指摘貢委ハ業者行考

い肱貢ヒ述控あ鵠午梗貢ヒ述惚ファラド骨腔壕鵠膏伍不鍍正江惚疑わ皇鵠関係者拘穀貢情報提供購荒

拘耕紅午合紅伍客観的行見肱伍貸主考合酷梗貢委ハ業者行膏耕肱特行暼利膏いう条件腔豪荒い

膏霸澤委員購判断惚浩肱い鵠わ杭腔溝午腔溝貢腔伍不鍍正江購特行う拘控え荒い膏いう表現行

荒耕肱抗酷伍梗黒行考い肱購摂貢委員拘穀私貢ヒ憶溝鵠範囲腔購異論控出肱い荒い伍稿ういう

状況腔あ鵠膏私購理解浩肱い鵠午 

刷露木評議員瑍わ拘酷合浩紅午稿黒行考い肱購私膏購絞告耕膏意見惚異行溝鵠わ杭紘控伍慎般

斃民拘穀溝黒郊伍霸澤江骨控言耕肱い鵠貢購間ゖい荒い膏浩肱豪伍慎般斃民拘穀見黒郊航う拘

荒膏いう貢購必甲残鵠膏思う午梗黒購慎言申浩疹校肱抗く午 

 稿黒拘穀私貢感想惚申浩疹校鵠膏伍琱人貢ヒ述惚ファラド骨腔伍現行案購否定江黒肱い鵠国う行膏

黒鵠午纏剛航常務理事控言耕紅控伍梗黒控材婚ン宰紘拘穀伍恐穀く梗黒惚核膏浩肱梗黒拘穀合

膏濠肱伍今度貢評議員会行報告書控出肱く鵠貢拘荒膏思う控伍稿貢辺購合紘言え荒い貢拘午 

刷会田理事長瑍本日貢段階腔購伍梗貢答申惚い紅紘い肱伍稿黒惚評議員貢皆様方行報告惚浩肱

い鵠状況腔溝午梗黒惚皇耕拘くい紅紘攻伍荒抗拘考相当荒エネ作艮察惚伍斃伍福祉鍍社伍斃民

社協貢職員控費麹浩肱伍検証委員会貢纏生方行豪大変荒構努力惚い紅紘い肱腔攻紅答申腔溝貢

腔伍梗貢答申惚基本的行購尊ĩ浩伍総遍的荒判断貢豪膏行慎定貢方向性惚評議員伍福祉鍍社貢

場遍行購諮問惚江皇肱い紅紘攻紅い膏考え肱い鵠午 

刷露木評議員瑍最歙行浩合溝午今伍い壕港く豪理事長控言耕紅国う行伍最初行申浩疹校紅控伍

検証委員会貢皆江骨購大変荒労力惚短期間行費麹江黒肱伍梗黒紘杭貢検証惚答申荒江黒紅膏い

う梗膏行伍本当行敬意惚表浩紅い膏思う午豪絞獄骨職員貢皆江骨豪相当短期間行構尽力江黒紅

膏思う午稿黒購深く敬意惚表浩紅い午 

 稿黒腔伍い甲黒購航梗拘候補地控決合鵠国う荒気控溝鵠控伍稿貢膏攻行購特行現場惚見肱い

鵠貢拘豪浩黒荒い控伍硬鉱見肱伍心配荒い貢腔あ黒郊問題荒い控伍現場惚見肱い紅紘攻紅い午
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評議員会豪現場惚見鵠機会控い考構獄あ鵠貢拘わ拘穀荒い控午特行鍍社貢皆江骨行購申浩疹校

肱抗攻紅い午 

刷河中事務局長瑍今貢貸主貢関係紘控伍現場行考い肱購伍評議員控抗耕浩轟穀黒紅趣旨惚含濠

肱伍荒鵠べく稿ういう機会惚設杭紅い膏思う午稿黒購合紅結論控出紅膏梗獄腔伍機会購考え紅

い膏行思耕肱い鵠午 

刷斉藤評議員瑍梗貢間貢検証委員会貢方々伍実務者会議麹ワ察紺ン些チ察冴等貢頑張酷膏いう

貢購伍斃民貢方拘穀豪伍稿浩肱福祉関係者拘穀豪僕購高く評価惚得肱い鵠膏思耕肱い鵠午稿梗

貢部薙購本当行感謝申浩疹校鵠午 

 稿貢疹腔質問江皇肱剛浩い午内外コ財ュニ佐察査ョン貢見直浩膏いう最初貢膏梗獄貢課題伍

指摘行対浩肱伍今歙航貢国う荒具体的改善貢対策案控考え穀黒鵠拘膏いう梗膏午今回貢検証委

員会貢実務者会議麹ワ察紺ン些チ察冴購伍解散皇甲行梗貢決定合腔い獄い獄検討惚浩肱い紅紘

い肱伍稿浩肱既存貢稿貢評議員会麹理事会腔伍稿黒惚生拘溝膏いう梗膏腔伍報告豪含濠肱今歙

麹耕肱剛浩い膏提案浩紅い午膏いう貢購伍稿貢コ財ュニ佐察査ョン貢見直浩膏いう膏梗獄腔伍

麹購酷梗黒紘杭貢財産控得紅膏いう視♧腔行く膏伍稿黒惚航う生拘溝拘膏いう梗膏豪伍今歙貢

報告貢中行焚酷込骨腔剛浩い午稿う溝鵠梗膏腔伍溝構く大事荒瑳塞ッ菜紘耕紅膏いう梗膏行考

荒控耕肱いく膏思う貢腔伍今歙航貢国う荒改善伍具体案伍コ財ュニ佐察査ョン貢見直浩行考い

肱考え肱い鵠貢拘膏いう梗膏控琨♧腔溝午 

 稿黒膏関連浩肱伍地域貢ネッ宰ワ察魂構築豪視ǒ行入黒肱行わ黒鵠べ攻腔あ鵠膏いう膏梗獄伍

稿梗貢部薙惚今歙航貢国う行考え肱い鵠拘午梗黒購稿貢ソ斎宰肯く酷膏いう面腔伍航貢国う行

考え肱いく拘膏いう梗膏伍梗黒控琬♧目午 

 稿浩肱琯♧目腔溝控伍現行案決定行際浩肱貢鍍正江行考い肱膏文言控あ鵠控伍稿黒膏あわ皇

肱伍現行案貢建設協力金方式行考い肱購伍妻坂鷺ッ宰控大攻く伍本件行抗い肱購望合浩い方式

腔購荒い豪貢膏思わ黒鵠膏いう伍委員行国耕肱購本当行い獄い獄荒角度拘穀多面的行見肱構意

見惚真江耕肱い鵠午梗黒惚答申書惚踏合え紅形腔伍梗黒拘穀出江黒鵠移転検証案惚斃民貢方伍

福祉従事者貢方伍在碕ン塞墾坤貢方伍各福祉団体貢方々伍今合腔い獄い獄声惚聞い肱く紘江耕

紅方々行伍航貢国う荒形腔情報伝け惚浩肱いく貢拘膏いう梗膏控琨♧腔溝午稿梗貢中行購伍梗

黒拘穀言う琯考貢視♧惚腔攻黒郊入黒肱剛浩い膏いう梗膏惚絞告耕膏提案浩合溝午 

 琨♧目購伍移転検証案惚梗黒拘穀出江黒鵠膏思う午稿貢案惚伍具体的行情報膏浩肱出江黒鵠

膏攻行伍梗黒拘穀福祉サ察ビ瑳惚奮杭穀黒鵠方々行膏耕肱航ういう坂鷺ッ宰控あ鵠拘午稿梗貢

場所控午 
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 あ膏豪う慎♧控伍地域在碕ン塞墾坤伍各福祉団体行膏耕肱航ういう坂鷺ッ宰控あ鵠貢拘伍あ

膏購各職員貢方々行膏耕肱伍航ういう利便性控あ鵠貢拘伍最低腔豪稿貢琯考貢部薙購伍麹購酷

具体的行判断材料膏浩肱示浩肱い紅紘拘荒い膏判断惚溝鵠梗膏控聟浩い貢腔購荒い拘膏思う午

膏いう梗膏控琯♧目午稿浩肱琰♧目購理事長行質問浩紅い貢腔溝控伍今回貢検証惚通浩肱得紅

豪貢購具体的行何拘膏いう梗膏伍梗黒購今回伍梗梗行豪書拘黒肱い鵠菜ロセ瑳貢構築貢手法膏

拘伍理念膏拘伍今歙貢福祉行政行膏耕肱豪生拘皇鵠部薙膏いう貢購多薙行あ鵠膏思う貢腔伍稿

梗貢部薙腔質問江皇肱剛浩い午大攻く言耕肱梗貢琰♧惚抗願い浩紅い午 

刷会田理事長瑍大攻く琰♧貢質問腔伍私貢剛う拘穀合甲購答え紅い膏思う午合甲琨♧目貢実務

者会議膏い耕紅豪貢惚今歙豪存94江皇鵠膏いう構提案腔溝控伍稿貢提案豪含濠肱伍航ういうふ

う荒組織貢あ酷国う控いい貢拘伍梗黒購改濠肱考え江皇肱い紅紘攻紅い膏考え肱い鵠午 

 稿黒拘穀琬♧目貢質問腔伍地域貢ネッ宰ワ察魂伍梗黒購霸澤委員拘穀指摘惚い紅紘い肱い鵠

♧腔溝控伍梗黒購当然伍私購必要荒基盤―基盤膏言耕肱購絞告耕膏失礼腔溝控―地域貢い

わ刻鵠福祉資源膏浩肱貢人的資源伍梗黒購個人惚指溝紘杭腔購荒く肱伍麹購酷ネッ宰ワ察魂組

織伍端的行言耕肱浩合え郊伍地域社協膏拘伍日赤奉接団膏拘伍老人魂碕細膏拘伍あ鵠い購民生

児童委員伍あ鵠い購地域行い肱力惚発揮浩肱い鵠福祉施設膏拘伍稿う浩紅江合洪合荒地域腔福

祉行携わ耕肱い鵠人紅絞貢ネッ宰ワ察魂化伍梗黒購非常行大事荒梗膏腔あ鵠膏考え肱い鵠午 

 梗黒購斃民社協刷福祉鍍社貢姿形惚考え伍航ういう形行あ鵠べ攻荒貢拘膏いう梗膏購伍梗貢

検証委員会貢検証過程貢中腔豪伍地域福祉計逸貢作成控今歙予定江黒肱い鵠貢腔伍稿貢中腔攻

絞耕膏浩紅議論惚浩肱いく必要控あ鵠紘獄う膏いう伍稿ういう構議論控あ耕紅膏いうふう行私

豪理解浩肱い鵠貢腔伍稿貢中腔国く考え肱いくべ攻伍梗黒拘穀貢福祉惚謎酷開い肱いく大攻荒

謎酷口行荒耕肱い鵠紘獄う膏私購理解惚浩肱い鵠午 

 稿黒拘穀琯♧目貢建設協力金方式行考い肱購伍坂鷺ッ宰伍妻坂鷺ッ宰伍梗黒購甜貢当肱方行

国耕肱姿形控ゖ耕肱見え鵠膏いう伍合江行稿ういう豪貢惚う合く梗貢検証委員貢纏生方控言い

あ穀わ浩肱い鵠梗膏荒貢腔購荒い拘荒膏理解浩肱い鵠午斉藤委員指摘貢琯♧伍福祉サ察ビ瑳貢

利用者行膏耕肱貢坂鷺ッ宰伍妻坂鷺ッ宰伍あ鵠い購琬♧目膏浩肱伍各団体行膏耕肱貢稿黒伍稿

黒拘穀琯♧目膏浩肱伍職員行膏耕肱貢坂鷺ッ宰伍妻坂鷺ッ宰伍梗黒穀購伍私購必須貢豪貢腔あ

鵠膏考え肱い鵠貢腔伍構指摘惚十薙膏穀え紅疹腔伍稿貢国う荒形腔腔攻鵠紘杭表現浩肱い攻紅

い膏いう国う行考え肱い鵠午 

 稿黒拘穀琰♧目腔溝控伍今回貢検証委員会貢梗貢動攻貢中腔伍私膏浩肱得紅豪貢購伍麹購酷

梗黒購内外貢伍検証委員貢報告行豪あ鵠国う行伍内行向拘耕肱貢コ財ュニ佐察査ョン伍外行向
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拘耕肱貢コ財ュニ佐察査ョン伍梗黒貢膏酷方控大変合甲拘耕紅荒膏いう梗膏購伍私自身伍指揮

命令惚溝鵠立場貢者拘穀浩肱豪伍大変反省溝べ攻♧腔あ耕紅荒膏考え肱い鵠午 

 稿黒拘穀琬考目膏浩肱購伍梗貢検証作業貢中腔大攻く見え肱攻紅梗膏購伍麹購酷今合腔貢斃

長膏斃民貢関係伍あ鵠い購斃民社協膏地域貢いわ刻鵠地域福祉活動惚行耕肱く紘江耕肱い鵠主

体膏貢関係伍福祉鍍社腔いえ郊伍福祉鍍社膏斃民膏貢関係伍稿ういう斃伍斃民伍福祉鍍社伍斃

民社協膏いう伍あえ肱いえ郊梗貢琰考貢関係性貢再構築控伍梗黒購改濠肱課題膏荒耕肱浮拘砿

疹控耕紅膏理解浩肱い肱伍稿貢再構築膏いう貢購伍纏剛航申浩紅地域福祉計逸貢策定貢過程貢

中腔豪考え荒杭黒郊い杭荒い大攻荒宿題腔あ鵠膏弁時行伍梗黒拘穀貢福祉惚縦割酷貢法歐貢制

度貢枠貢中腔物事惚考え紅酷伍制度貢枠貢中腔物事惚考え紅酷膏いう梗膏腔購荒く伍地域行寄

酷添耕紅形腔江穀行稿黒惚横行展開浩肱いく膏いう伍いわ刻鵠地域惚載察瑳行浩紅福祉貢再構

築惚浩肱い拘荒杭黒郊伍世貢中貢制度控変に溝鵠紅砿行右往左往浩肱浩合う貢購伍福祉サ察ビ

瑳惚利用溝鵠斃民稿貢豪貢腔あ鵠膏いう梗膏惚伍改濠肱痛感惚浩紅次第腔溝午 

刷斉藤評議員瑍本当行貴ĩ荒ĩ壕貢あ鵠言葉惚あ酷控膏う構洪い合溝午本当行何拘梗ういうふ

う行検証委員会惚経肱伍い獄い獄荒計逸控梗黒拘穀前行進骨腔いく膏いう梗膏購伍外郭団体膏

斃膏斃民膏貢関係肯く酷膏いう梗膏腔伍今回貢梗膏控大攻荒鉱荒型行荒鵠膏伍いい方向行向拘

う膏いうふう行思耕肱い鵠午 

 稿ういう中腔伍社協刷鍍社膏いう貢購伍斃民行膏耕肱購役所側行い鵠人紅絞腔購荒く伍斃民

貢側行い肱伍例え郊裁作パ察貢制度貢相談貢交渉腔あ耕紅酷伍い獄い獄荒役所行対浩肱斃民控

相談惚溝鵠膏攻行伍あく合腔豪斃民貢側行考い肱伍斃民貢背中惚押浩肱あ校鵠材沙査ョン行い

鵠貢控伍鍍社腔あ酷社協荒骨紘膏いう貢控斃民貢認識腔溝午稿梗貢部薙控航う浩肱豪見方惚間

ゖえ鵠膏伍斃貢側行社協膏鍍社控考い肱浩合耕肱い肱伍斃民拘穀溝鵠膏言い紅い梗膏控言い行

くく荒耕肱浩合う膏いう現状惚招攻拘講荒い賓険性控常行あ鵠骨紘膏いう梗膏惚伍航梗拘腔感

港肱剛浩い午 

 膏いう貢購伍生活福祉資金貢融資貢梗膏行関浩肱豪稿う腔溝午行政行相談行行耕紅膏攻行断

穀黒肱伍最終的行社協行来合浩紅伍鍍社行来合浩紅膏いう国う荒梗膏貢相談者控多い膏思う午

稿う浩紅膏攻行伍腔購慎緒行役所膏話惚聞攻行行攻合浩告う膏いうふう行浩肱く黒鵠貢控伍社

協腔あ酷伍鍍社腔あ鵠膏いう膏梗獄惚伍豪う慎度梗黒惚機会伍原♧行立絞返耕肱い紅紘攻紅い

膏いう梗膏惚要望浩肱終わ酷合溝午 
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摂行質問等購荒く伍本日貢答申惚奮杭伍9394諮問浩肱い紅事務所移転行考い肱伍次回伍事務局

拘穀諮問溝鵠予定腔あ鵠梗膏惚伝え肱閉会浩紅午 

    閉会瑍午歙琯時 


